
20 – São Paulo, 125 (83) Diário Ofi cial Poder Legislativo terça-feira, 12 de maio de 2015

O SR. PRESIDENTE - CELSO GIGLIO - PSDB - Sob a proteção 
de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. Nos termos regimentais, 
esta Presidência dispensa a leitura da Ata da sessão anterior.

Gostaríamos de anunciar as autoridades presentes que 
nos deixam extremamente honrados: Dr. Achot Galoyan, 
embaixador da República da Armênia no Brasil, Sra. Hilda 
Diruy Burmaian, cônsul honorária da República da Armênia 
em São Paulo, deputado estadual, meu colega, Pedro Tobias, 
Sr. Celso Jatene, secretário municipal de Esportes, autor da Lei 
15.4741/2011, que oficializou no calendário municipal o Geno-
cídio Armênio; Sr. Robinson Sakiyama Barreirinhas, secretário 
municipal dos Negócios Jurídicos, que representa neste ato o 
prefeito Fernando Haddad; professor Dr. Antranik Manissad-
jian, presidente da Diretoria Executiva de São Paulo da Igreja 
Apostólica Armênia do Brasil; Dr. Dikran Kiulhtzian, vice-presi-
dente da Diretoria Executiva de São Paulo, representando o Sr. 
André Kissajikian, presidente do Conselho da Igreja Apostólica 
Armênia; Dr. Simão Kerimian, assessor político-parlamentar da 
Diretoria Executiva de São Paulo, da Igreja Apostólica Armênia 
do Brasil; Yeznig Guzelian e Boghos Baronian, Arciprestes; Dr. 
Takvor Arapian, presidente da Sociedade Beneficente e Cultural 
Marachá; Sr. Paulo Moisés Alti Barmakian, presidente da Direto-
ria Executiva de Osasco; Sr. Vartan Moumdjian, representando 
o pastor Dr. Roy Abrahamian, presidente do Conselho da Igreja 
Central Evangélica de São Paulo; Sra. Marlene Distchekenian, 
presidente da Associação Beneficente de Damas Brasil-Armênia; 
Sr. Onig Tamdjian, presidente da Associação Cultural Armênia de 
São Paulo - Acasp; Sr. Hélio Balukian, presidente da União Geral 
Armênia de Beneficência (Ugab); Sr. João Carlos Boyadjian, 
presidente do Fundo Nacional Armênio; Sr. Nigol Nigohossian, 
presidente do Sama-Clube Armênio; Sr. Cônsul-geral do Líbano 
em São Paulo, Kabalan Frangieh.

Sintam-se todos nomeados, como se estivessem com 
assento à Mesa.

Senhoras deputadas, senhores deputados, minhas senhoras 
e senhores, esta sessão foi convocada pelo presidente efetivo 
desta Casa, atendendo solicitação deste deputado, com a 
finalidade de homenagear os Mártires Armênios Vítimas do 
Genocídio que completa este ano seu centenário.

Convido a todos os presentes para, de pé, ouvirmos o Hino 
da Armênia e o Hino Nacional Brasileiro, executados pela Banda 
do Corpo Musical da Polícia Militar do Estado de São Paulo, sob 
a regência do 1º sargento PM Jefferson Bernardo.

* * *
- É feita a execução do Hino da Armênia e do Hino Nacio-

nal Brasileiro.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CELSO GIGLIO - PSDB - Esta Presidên-

cia agradece à Banda da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
Gostaria de agradecer ao nosso presidente Fernando Capez 

e autoridades aqui presentes.
Comunicamos que esta Sessão Solene está sendo transmi-

tida ao vivo pela TV WEB e será transmitida pela TV Assembleia 
dia 02 de maio de 2015, às 21 horas, pela NET, canal 7, pela 
TV Aberta, canal 61.2, TV Vivo Digital, canal 185 e analógico, 
canal 66.

Quero anunciar a presença do nosso senador José Serra.
Cem anos se passaram! Gerações conheceram relatos, 

notícias, debates, informações sobre a ação do então Império 
Turco-Otomano - hoje, a Turquia -, que passou para a história 
como um dos maiores massacres já registrados entre povos: o 
genocídio armênio.

Um dos primeiros povos a se converter ao cristianismo, os 
armênios foram vítimas da intolerância religiosa e viram, em 24 
de abril de 1915, o início de um grande crime contra a humani-
dade, que lhes retirou as propriedades, os bens, a liberdade, a 
família, e principalmente a vida de muitos irmãos.

A história conta que o Império Otomano abrigava naquele 
ano cerca de dois milhões de armênios. Mais de um milhão e 
meio foram mortos em alguns anos. Seguiu-se a enorme diás-
pora armênia que levou sobreviventes em fuga pelo deserto e 
se espalhou pelo mundo como verdadeiros retirantes da fila da 
morte para, em busca da sobrevivência, reconstruir e recomeçar 
a vida em outros países. A esperança desses sobreviventes foi 
sempre acompanhada pela dor, pelo sacrifício, tendo sempre 
presente o desejo de manter a Armênia viva onde quer que 
estivesse.

Hoje, na República da Armênia, uma população de três 
milhões de armênios vive em território reduzido. Estima-se que 
mais de cinco milhões vivem em outros países, inclusive cerca 
de cem mil no nosso país.

Disse o saudoso Franco Montoro, então senador da Repú-
blica, referindo-se aos armênios em discurso no Senado Federal: 
“Hoje, quase ao fim do século, nas tampas mortuárias da 
Armênia se poderia escrever: ‘Ficaram com suas vidas, seus 
bens, com suas telas, mas não destruíram sua memória’”. Não 
há outra definição para tal massacre, senão genocídio. Embora 
muitas nações não reconheçam - o Brasil inclusive -, algumas 
cidades e estados já o fizeram, como o estado de São Paulo em 
lei de no 15.813, de 2015, sancionada pelo governador Geral-
do Alckmin e aprovada por esta Assembleia Legislativa, que 
instituiu o Dia do Reconhecimento e Lembrança às Vítimas do 
Genocídio do Povo Armênio. A autoria do projeto de lei foi do 
meu colega Pedro Tobias.

Aproveito ainda para informar que, nesta data, protocolei 
nesta Casa moção para que seja enviada à Sra. Presidente da 
República pedindo providências para que o Brasil também reco-
nheça oficialmente o genocídio armênio.

Em missa em memória aos armênios de 12 de abril, S. 
Santidade o Papa Francisco também chamou a atenção para 
a questão do reconhecimento de erros históricos e para a 
necessidade de se trabalhar para que fatos semelhantes nunca 
mais aconteçam. Disse o Papa: “Ocultar ou negar o mal é como 
permitir que uma ferida siga sangrando sem enfaixá-la.”

Nós nos reunimos nesta sessão solene para homenagear 
todos os armênios, os mártires que pereceram no genocídio e 
também aqueles que sobreviveram e conseguiram recomeçar 
suas vidas. Também nos solidarizamos e nos irmanamos na 
justa aspiração desse povo, que é o reconhecimento tanto pela 
Turquia como pela comunidade mundial de que aquele lamen-
tável episódio iniciado em abril de 1915, longe de ser ato de 
guerra, foi, sim, um genocídio.

Igualmente, manifestamos nosso apoio ao povo armênio 
na reivindicação muito antiga, consagrada em cláusula do 
Tratado Internacional de Sevres, em 10 de agosto de 1920, pelo 
qual seriam restituídos os territórios genuinamente armênios, 
decisão que, até os dias atuais, não foi cumprida.

Não se trata de reescrever a história, mas sim contá-la de 
forma verdadeira. O reconhecimento de erros passados, como 
o genocídio armênio, é um passo para que nações assumam 
compromissos com o presente de convivência pacífica e com o 
futuro de respeito à dignidade humana.

Este deputado, muito honrado em presidir esta importante 
sessão solene, deseja ainda externar o privilégio do convívio de 
muitos anos com parte da comunidade armênia do estado de 
São Paulo, que reside na minha querida cidade de Osasco. São 
mais de 450 famílias, hoje com mais de 2.500 pessoas, que se 
concentraram inicialmente no bairro de Presidente Altino e, com 
novas gerações, se espalharam por toda a cidade e região.

É com grande alegria, pois, que cumprimento meus amigos 
armênios de Osasco e todos os armênios do estado de São 
Paulo que vivem no nosso querido Brasil. Muito obrigado.

Com a palavra - ele tem um compromisso a seguir, mas 
nos deu a alegria de estar presente nesta noite -, nosso senador 
José Serra, a quem tenho a honra de passar o microfone.

O SR. JOSÉ SERRA - Quero dar meu boa noite a todos e a 
todas, cumprimentar os presentes através do nosso deputado 
Celso Giglio, que tomou esta iniciativa e preside esta reunião, 
o embaixador da Armênia no Brasil, Dr. Achot Galoyan. Na 
sua pessoa, quero saudar a todos e a todas, inclusive o nosso 
querido Pedro Tobias, que tomou a iniciativa do projeto de lei 
a respeito da posição do estado de São Paulo sobre este tema.

Membros Efetivos
Carlos Bezerra Jr. PSDB
Coronel Telhada PSDB
Hélio Nishimoto PSDB
Beth Sahão PT
Marcia Lia PT
André Soares DEM
Adilson Rossi PSB
Marta Costa PSD
Raul Marcelo PSOL
LuiZ Carlos Gondim SD
Clélia Gomes PHS
Sala das Comissões, em 11/05/2015.
Luiz Carlos Gondim
Presidente
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27 DE ABRIL DE 2015
2ª SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM
AOS MÁRTIRES ARMÊNIOS
NO CENTENÁRIO DAS VÍTIMAS
DO GENOCÍDIO ARMÊNIO

Presidente: CELSO GIGLIO

RESUMO

1 - NATAL CALABRO NETO
Mestre de Cerimônias, anuncia a composição da Mesa.
2 - CELSO GIGLIO
Assume a Presidência e abre a sessão. Nomeia as 
autoridades presentes. Informa que o presidente Fernando 
Capez convocara a presente sessão solene, a requerimento 
do deputado Celso Giglio, na direção dos trabalhos, para 
"Homenagear os Mártires Armênios Vítimas do Genocídio 
que Completa Este Ano Seu Centenário". Convida o 
público a ouvir, de pé, o "Hino da Armênia" e o "Hino 
Nacional Brasileiro". Considera que a morte de um milhão 
e quinhentos mil armênios foi um dos maiores massacres 
do Império Turco Otomano. Recorda que a população 
armênia, antes católica, foi obrigada a se converter ao 
Islamismo. Lembra a diáspora dos armênios, em fuga pelo 
deserto, que se espalharam pelo mundo. Informa que a 
República Armênia tem três milhões de habitantes, com 
cem mil descendentes no Brasil. Lembra que o Brasil não 
reconheceu o genocídio, ao contrário de lei paulista, do 
deputado Pedro Tobias. Dá conhecimento de moção, de sua 
autoria, pleiteando da Presidência da República o mesmo. 
Recorda citações do Papa Francisco sobre o genocídio. 
Solicita, por parte do governo da Turquia, o reconhecimento 
do genocídio. Argumenta que as mortes não foram 
decorrentes da I Guerra Mundial. Pleiteia, também, a 
reconstituição do território armênio. Cumprimenta a 
comunidade armênia do bairro de Presidente Altino, em 
Osasco.
3 - JOSÉ SERRA
Senador, saúda a todos. Elogia a iniciativa desta 
solenidade. Cumprimenta o deputado Pedro Tobias, 
pelo projeto do Dia de Reconhecimento do Genocídio 
Armênio. Cita artigo, de sua autoria, sobre os armênios, 
veiculado na imprensa, quando governador do Estado de 
São Paulo. Dá conhecimento de ações da Comissão de 
Relações Exteriores do Senado, presidida por Aloysio Nunes 
Ferreira, visando o reconhecimento do genocídio armênio 
pela Presidência da República. Enaltece seu respeito à 
comunidade armênia. Comunica a iminência da votação de 
projeto, de sua iniciativa, sobre o voto distrital.
4 - PRESIDENTE CELSO GIGLIO
Dá conhecimento de mensagens alusivas à efeméride, 
encaminhadas por várias autoridades.
5 - ACHOT GALOYAN
Embaixador da República Armênia no Brasil, recorda 
convenções da ONU sobre os crimes internacionais de 
genocídio e a punição aos executantes. Lembra o massacre 
de um milhão e meio de armênios, durante a I Guerra 
Mundial. Informa que muitos foram forçados a adotar 
o Islamismo como religião. Acrescenta que deportados 
morreram de inanição, doenças ou epidemias. Repudia 
a negação e as distorções do fato, pelo governo da 
Turquia, etapa inconclusa. Comunica o reconhecimento 
de 23 países sobre o genocídio. Destaca quatro pilares 
do reconhecimento: a lembrança, a gratidão, a prevenção 
e o renascimento. Cita reivindicações à comunidade 
internacional. Ressalta o Holocausto dos Judeus. Enfatiza 
o legado aos herdeiros, a necessidade do resgate da 
História e da justiça. Argumenta que os fatos não são 
decorrentes da I Guerra Mundial. Justifica que a negação 
do genocídio abre precedente à Civilização Humana. 
Pleiteia o reconhecimento e condenação da Turquia. 
Enfatiza a atuação dos Legislativos internacionais, ao citar 
decisão do Parlamento Europeu. Reproduz citações do Papa 
Francisco pelo reconhecimento do primeiro genocídio do 
século XX. Agradece a criação da lei paulista do Dia do 
Reconhecimento do Genocídio Armênio.
6 - PEDRO TOBIAS
Deputado Estadual, cumprimenta o deputado Celso Giglio 
e as autoridades armênias. Fala de sua trajetória no Líbano, 
quando conheceu armênios que, por mais de 30 anos, 
viviam sem documentos, tendo como segundo nome 
generalizado "Armênio". Enfatiza não só a importância 
do reconhecimento, como a punição da Turquia pelo 
genocídio. Lamenta os massacres atuais de cristãos 
no Oriente Médio por grupos extremistas. Comunica a 
dificuldade para a deliberação do projeto de lei, de sua 
autoria, que cria o Dia do Reconhecimento do Genocídio 
Armênio. Agradece ao presidente Fernando Capez pela 
aprovação do projeto. Enfatiza que é preciso evitar o 
surgimento de novos genocídios. Sugere que seu projeto 
semelhante ao seu seja aprovado no Congresso Nacional 
para o reconhecimento pelo governo federal. Ressalta a 
diferença de se morar no Brasil e não haver conflitos pela 
condição de estrangeiro. Traz declarações do governador 
Geraldo Alckmin à comunidade armênia.
7 - PRESIDENTE CELSO GIGLIO
Endossa a causa citada pelo deputado Pedro Tobias. Reitera 
moção, de sua autoria, na mesma direção. Anuncia a 
apresentação do Coral Vahakn Minassonian do Sama. Faz 
agradecimentos gerais. Encerra a sessão.
* * *
- Assume a Presidência e abre a sessão o Sr. Celso Giglio.
* * *
O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS - NATAL CALABRO NETO - 

Senhoras e senhores, sejam bem-vindos à Assembleia Legislati-
va do Estado de São Paulo. Esta sessão solene tem a finalidade 
de homenagear os Mártires Armênios Vítimas do Genocídio que 
completa este ano seu centenário.

Convido para compor a Mesa o Exmo. Sr. Deputado Celso 
Giglio, presidente desta sessão; o embaixador da República 
Armênia, Dr. Achot Galoyan, a cônsul honorária da República da 
Armênia em São Paulo, Sra. Hilda Diruy Burmaian.

Os senhores podem se sentar. Neste momento, tem a pala-
vra o deputado Celso Giglio.

 COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE
E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputa-

das e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros 
efetivos da Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, para a Reunião Especial de Eleição de Presidente e 
Vice-Presidente deste Órgão Técnico, para o Primeiro Biênio da 
Décima Oitava Legislatura, a ser realizada no dia 12/05/2015, 
terça-feira, às 15:00 horas, no Plenário Tiradentes.

Membros Efetivos
Carlão Pignatari PSDB
Célia Leão PSDB
Roberto Massafera PSDB
Ana do Carmo PT
Luiz Turco PT
Milton Leite Filho DEM
Orlando Bolçone PSB
Chico Sardelli PV
Roberto Tripoli PV
Sebastião Santos PRB
Celso Nascimento PSC
Sala das Comissões, em 05/05/2015.
Deputado Roberto Massafera

 COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Infraestrutura, para a Reunião Especial de 
Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser reali-
zada no dia 12/05/2015, terça-feira, às 15:30 horas, no Plenário 
Tiradentes.

Membros Efetivos
Analice Fernandes PSDB
Ramalho da Construção PSDB
Roberto Massafera PSDB
Alencar Santana Braga PT
Luiz Turco PT
Cezinha De Madureira DEM
Marcos Neves PV
Itamar Borges PMDB
Fernando Cury PPS
Gileno Gomes PSL
Igor Soares PTN
Sala das Comissões, em 05/05/2015.
Deputado Roberto Massafera

 COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA
E RELAÇÕES DO TRABALHO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputa-

das e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros 
efetivos da Comissão de Administração Pública e Relações do 
Trabalho, para a Reunião Especial de Eleição de Presidente e 
Vice-Presidente deste Órgão Técnico, para o Primeiro Biênio da 
Décima Oitava Legislatura, a ser realizada no dia 13/05/2015, 
quarta-feira, às 14:00 horas, no Plenário José Bonifácio.

Membros Efetivos
Marcos Zerbini PSDB
Ramalho da Construção PSDB
Ana do Carmo PT
Teonilio Barba PT
Cezinha De Madureira DEM
Gilmaci Santos PRB
Roberto Morais PPS
Ricardo Madalena PR
Márcio Camargo PSC
Alexandre Pereira SD
Igor Soares PTN
Sala das Comissões, em 06/05/2015.
Ramalho da Construção

 COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas 

e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efe-
tivos da Comissão de Atividades Econômicas, para a Reunião 
Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão 
Técnico, para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a 
ser realizada no dia 13/05/2015, quarta-feira, às 14:30 horas, 
no Plenário José Bonifácio.

Membros Efetivos
Celino Cardoso PSDB
Coronel Telhada PSDB
Hélio Nishimoto PSDB
Ana do Carmo PT
Marcia Lia PT
Gil Lancaster DEM
Ed Thomas PSB
Reinaldo Alguz PV
Itamar Borges PMDB
Sebastião Santos PRB
Marcos Damasio PR
Sala das Comissões, em 06/05/2015.
Ana do Carmo
Deputada Estadual

 COMISSÃO DE ASSUNTOS DESPORTIVOS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Assuntos Desportivos, para a Reunião Especial 
de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser 
realizada no dia 13/05/2015, quarta-feira, às 15h, no Plenário 
José Bonifácio.

Membros Efetivos
Célia Leão PSDB
Hélio Nishimoto PSDB
Luiz Fernando PT
Alencar Santana  PT
Rogério Nogueira DEM
Abelardo Camarinha PSB
Chico Sardelli PV
Itamar Borges PMDB
Wellington Moura PRB
Paulo Corrêa PEN
Gileno Gomes PSL
Sala das Comissões, 07 de maio de 2015.
Deputado Abelardo Camarinha

 COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA,
DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas 

e os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efe-
tivos da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, 
da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, para a 
Reunião Especial de Eleição de Presidente e Vice-Presidente 
deste Órgão Técnico, para o Primeiro Biênio da Décima Oitava 
Legislatura, a ser realizada no dia 13/05/2015, quarta-feira, às 
15:30 horas, no Plenário Tiradentes.

812/2015
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos financeiros 

para obras de infraestrutura e recapeamento asfáltico na Rua 
Pedro Cavalli, no município de Tarabai.

813/2015
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos financeiros 

destinados à aquisição de veículo para atender a Casa da Agri-
cultura no município de Tarabai.

814/2015
Indica ao Sr. Governador a liberação de recursos financeiros 

para a Santa Casa no município de Ourinhos.
GILENO GOMES
807/2015
Indica ao Sr. Governador que determine a instalação de 

uma Base da Polícia Militar fixa, na esquina da praça situada 
entre as Ruas José Pedro da Silva, Visconde de Cairú e Av. "C", 
no Parque Continental, no município de Guarulhos.

MARCOS NEVES
808/2015
Indica ao Sr. Governador a reativação da passarela da 

CPTM que era utilizada como principal acesso à estação de 
trens no município de Itapevi.

 DESPACHOS

DESPACHO
Rejeitados os projetos, mantidos os vetos.
Arquivem-se as seguintes proposições:
Projetos de lei nºs: 1206/2003, 379/2005, 310/2006 e 

27/2009.
G.P., em 7 de maio de 2015.
a) FERNANDO CAPEZ – Presidente

 Comissões
CONVOCAÇÕES

COMISSÃO DE SAÚDE
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, a Senhora Deputada e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Saúde, para a Reunião Especial de Eleição de 
Vice-Presidente deste Órgão Técnico, para o Primeiro Biênio da 
Décima Oitava Legislatura, a ser realizada no dia 12/05/2015, 
terça-feira, às 13:30 horas, no Plenário José Bonifácio.

Membros Efetivos
Analice Fernandes PSDB
Celso Giglio PSDB
Welson Gasparini PSDB
Carlos Neder PT
Marcos Martins PT
Gil Lancaster DEM
Afonso Lobato PV
Léo Oliveira PMDB
Wellington Moura PRB
Milton Vieira PSD
André do Prado PR
Sala das Comissões, em 07/05/2015.
Deputado Celso Giglio
Presidente

 COMISSÃO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA
E INFORMAÇÃO
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputados 

abaixo relacionados, membros efetivos da Comissão de Ciência, 
Tecnologia e Informação, para a Reunião Especial de Eleição de 
Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, para o Primei-
ro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser realizada no dia 
12/05/2015, terça-feira, às 14:00 horas, no Plenário D. Pedro I.

Membros Efetivos
Barros Munhoz  PSDB
Luiz Fernando Machado PSDB
Mauro Bragato PSDB
Carlos Neder PT
Gil Lancaster DEM
Orlando Bolçone PSB
Reinaldo Alguz PV
Davi Zaia PPS
Feliciano Filho PEN
Delegado Olim PP
Rafael Silva PDT
Sala das Comissões, em 08/05/2015.
Deputado Rafael Silva

 COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, as Senhoras Deputadas e 

os Senhores Deputados abaixo relacionados, membros efetivos 
da Comissão de Educação e Cultura, para a Reunião Especial 
de Eleição de Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, 
para o Primeiro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser reali-
zada no dia 12/05/2015, terça-feira, às 14:30 horas, no Plenário 
José Bonifácio.

Membros Efetivos
Roberto Engler PSDB
Welson Gasparini PSDB
João Paulo Rillo PT
Professor Auriel PT
Aldo Demarchi DEM
Adilson Rossi PSB
Gilmaci Santos PRB
Rita Passos PSD
Rodrigo Moraes PSC
Leci Brandão PCdoB
Carlos Giannazi PSOL
Sala das Comissões, em 06/05/2015.
Welson Gasparini

 COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE
CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, os Senhores Deputa-

dos abaixo relacionados, membros efetivos da Comissão de 
Fiscalização e Controle, para a Reunião Especial de Eleição de 
Presidente e Vice-Presidente deste Órgão Técnico, para o Primei-
ro Biênio da Décima Oitava Legislatura, a ser realizada no dia 
12/05/2015, terça-feira, às 14:30 horas, no Plenário Tiradentes.

Membros Efetivos
Luiz Fernando Machado PSDB
Pedro Tobias PSDB
Roberto Massafera PSDB
José Américo PT
Luiz Fernando PT
Milton Leite Filho DEM
Abelardo Camarinha PSB
Carlos Cezar PSB
Jooji Hato PMDB
Fernando Cury PPS
André do Prado PR
Sala das Comissões, em 05/05/2015.
Deputado Roberto Massafera


